
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 2 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики,  

у справах ветеранів війни та членів їх сімей 

 

14 квітня 2026 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В. 

Відсутні - 2 депутати: Батюк І.В., Солодовник П.В. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Карпенко В.М. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради; 

Мірошниченко Л.О. – в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту міської 

ради. 

 

Голова засідання – Якубовська І.В., секретар комісії. 

Секретар засідання – Станішевський С.В., член комісії.   

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної  та оборонної роботи на 2026 рік у новій редакції.  

2. Про затвердження Програми сприяння функціонуванню української мови як державної на 

2026 – 2028 роки. 

3. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

4. Про затвердження Статуту Сновської дитячо-юнацької спортивної школи в новій редакції. 

5. Про організацію та проведення громадського обговорення щодо припинення юридичної 

особи Кучинівського закладу дошкільної освіти шляхом ліквідації. 

6. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Кучинівського ліцею». 

7. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Новоборовицького ліцею». 

8. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Петрівського ліцею». 

9. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Рогізківського ліцею». 

10. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Сновського ліцею № 2». 

11. Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Сновського ліцею № 3». 

12. Про забезпечення самопредставництва в судах. 

13. Про розгляд листа Чернігівського регіонального відділення Асоціації міст України щодо 

реформи профільної середньої освіти. 
14. Про інші питання порядку денного 49-ї сесії міської ради. 

 



Засідання комісії відкрила секретар комісії Якубовська І.В., доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії. На засіданні 

комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, заявила, що до п. 2.12 Положення про постійні 

комісії Сновської міської ради, затвердженого рішенням сесії від 27.11.2020 № 5-1/VІІІ, у 

разі відсутності голови постійної комісії або неможливості ним виконувати свої 

повноваження з інших причин, його функції здійснює заступник голови постійної комісії, у 

разі відсутності заступника - секретар постійної комісії. Отже, сьогодні головою засідання є 

секретар комісії Якубовська І.В. 

У зв’язку з виконанням секретарем комісії обов’язків голови засідання  необхідно обрати 

депутата, який на даному засіданні буде виконувати обов’язки секретаря комісії.  

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, запропонувала обрати секретарем засідання 

Станішевського С.В. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Станішевського С.В. 

Голосували:  

 за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

 проти: 0 

 утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано перед 

засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на 

49-у сесію міської ради. 

 

Якубовська І.В. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у 

депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Якубовська І.В. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Якубовська І.В. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік у новій редакції. 

Слухали: Карпенка В.М., керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської 

ради, який доповів по проєкту рішення.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 



утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження Програми сприяння функціонуванню української мови як державної 

на 2026 – 2028 роки. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про затвердження Статуту Сновської дитячо-юнацької спортивної школи в новій 

редакції. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про організацію та проведення громадського обговорення щодо припинення юридичної 

особи Кучинівського закладу дошкільної освіти шляхом ліквідації. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  



не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. - 11. Блок «Про громадські обговорення щодо перепрофілювання закладів освіти». 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення «Про організацію та проведення громадського 

обговорення проєкту рішення міської ради «Про перепрофілювання (зміну типу) 

Кучинівського ліцею»».  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення «Про організацію та проведення громадського 

обговорення проєкту рішення міської ради «Про перепрофілювання (зміну типу) 

Кучинівського ліцею»» з додатками та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Виступили: Скідан С.С., депутат міської ради, яка запропонувала проголосувати блоком за 

всі питання, що стосуються громадських обговорень щодо перепрофілювання освітніх 

закладів, оскільки питання типові. 

Заперечень не надійшло. 

Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту міської ради,  

коротко доповіла по проєктам рішень з перепрофілювання освітніх закладів. 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, запитала, чи є пропозиції та зауваження до проєктів 

рішень з блоку «Про громадські обговорення щодо перепрофілювання закладів освіти». 

Пропозицій та зауважень немає.  

Якубовська І.В., голова комісії, поставила на голосування проєкти рішень з блоку «Про 

громадські обговорення щодо перепрофілювання закладів освіти» (з питання 7 по питання 11 

включно).  

Вирішили: погодити проєкти рішень та рекомендувати прийняти на сесії: «Про організацію 

та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради «Про 

перепрофілювання (зміну типу) Новоборовицького ліцею»» (проєкт рішення додається); 

«Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Петрівського ліцею»» (проєкт рішення додається); 

«Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Рогізківського ліцею»» (проєкт рішення додається); 

«Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Сновського ліцею № 2»» (проєкт рішення додається); 

«Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради 

«Про перепрофілювання (зміну типу) Сновського ліцею № 3»» (проєкт рішення додається). 

Голосували:  

За: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

Проти: 0 

Утрималися: 0 

Не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про забезпечення самопредставництва в судах. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

13. Про розгляд листа Чернігівського регіонального відділення Асоціації міст України 

щодо реформи профільної середньої освіти. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка ознайомила зі змістом листа Асоціації 

міст України (лист додається), на снові якого на розгляд комісії підготовлено проєкт рішення 

«Про звернення депутатів Сновської міської ради щодо реформи профільної середньої 

освіти». 

Виступили: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка надала роз’яснення по даному питанню. 

Відбулося вивчення та обговорення питання. В ході обговорення депутати дійшли висновку 

щодо відсутності актуальності питання в нашій громаді та відсутності необхідності 

готувати звернення до влади, оскільки реформа в громаді впроваджується. 

Вирішили: не включати в порядок денний сесії проєкт рішення (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Скідан С.С, Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

14. Про інші питання порядку денного 49-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 49-ї 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

 

Секретар постійної комісії 

    

 

Ірина ЯКУБОВСЬКА 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Сергій СТАНІШЕВСЬКИЙ  

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 


